
Psykisk undervisningsmiljø

Ved ikke - 4

Uenig

Delvist uenig

Delvist enig

Helt enig - 0

0,7
0,8

0,9

1,1

1. Jeg føler mig godt tilpas på

min skole

2. Jeg kommer godt ud af det

med de andre på mit hold

3. Vi har forståelse og respekt

for hinanden på mit hold

4. Jeg har god kontakt med

elever på skolen
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Skolemiljø (1 / 2)

Ved ikke - 4

Uenig

Delvist uenig

Delvist enig

Helt enig - 0

1,1
1,1

0,9

1,5

0,9

5. Jeg er tilfreds med

undervisningsforholdene på

skolen (f.eks. borde, stole,

undervisningslokaler,

værksteder mv.)

6. Jeg er tilfreds med skolens

vedligeholdelse

7. Jeg er tilfreds med

rengøringen på min skole

8. Jeg er tilfreds med skolens

toiletter

9. Jeg oplever, at vi har de

materialer, vi skal bruge i

forbindelse med

undervisningen
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Skolemiljø (2 / 2)

Ved ikke - 4

Uenig

Delvist uenig

Delvist enig

Helt enig - 0

1,0

10. Jeg oplever, at de maskiner

og det værktøj vi skal bruge i

undervisningen er vedligeholdt
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Læringsmiljøer (1 / 2)

Ved ikke - 4

Uenig

Delvist uenig

Delvist enig

Helt enig - 0

0,6
0,5

0,7

0,9

1,1

11. Mine lærere respekterer

mig

12. Jeg respekterer mine

lærere

13. Jeg ved, hvad jeg er i gang

med at lære

14. Jeg oplever at blive lyttet til

og have indflydelse på min

hverdag

15. Jeg oplever, at opgaverne

er tilpasset til mig
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Læringsmiljøer (2 / 2)

Ved ikke - 4

Uenig

Delvist uenig

Delvist enig

Helt enig - 0

0,9 0,9

16. Mine lærere fortæller mig

tit, hvordan jeg klarer mig i

forhold til mine mål på FGU

17. Jeg får støtte og vejledning,

hvis jeg har det svært

FGU Nordvestsjælland Undervisningsmiljø 2025

5 / 145 / 145 / 145 / 14Baseret på survey: Undervisningsmiljøundersøgelse 2025 med deadline 2025-06-27 | Genereret af Evovia 5 / 145 / 145 / 145 / 145 / 145 / 145 / 145 / 145 / 145 / 14



Fysisk undervisningsmiljø

Ved ikke - 4

Uenig

Delvist uenig

Delvist enig

Helt enig - 0

1,2
1,4

0,9

1,8

18. Jeg er tilfreds med

temperaturen i lokalerne

19. Jeg er tilfreds med

luftkvaliteten i lokalerne

20. Jeg er tilfreds med lyset i

lokalerne

21. Der er for meget uro i

undervisningen
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Æstetisk undervisningsmiljø

Ved ikke - 4

Uenig

Delvist uenig

Delvist enig

Helt enig - 0

1,5
1,4 1,5

22. Jeg kan lide indretningen

og udsmykningen i lokalerne

23. Jeg kan lide indretningen af

skolens fællesarealer

24. Jeg kan lide udsmykningen

af skolens fællesarealer
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Sikkerhed

Ved ikke - 4

Uenig

Delvist uenig

Delvist enig

Helt enig - 0

1,4 1,4
1,5

25. Jeg får

sikkerhedsinstruktion, når jeg

skal bruge værktøj, maskiner,

kemikalier mv.

26. Jeg bruger

sikkerhedsudstyr, når jeg

arbejder med maskiner,

værktøj, kemikalier mv.

(handsker, kittel, briller mv.)

27. Jeg har fået introduktion til

korrekte arbejdsstillinger (fx

ved maskiner, løft, siddestilling

mv.)
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I hvilket omfang er du det seneste år blevet udsat for følgende
af andre elever eller ansatte på skolen? (1 / 2)

Aldrig  - 4

Sjældent

En gang i mellem

Tit

Meget tit - 0

3,3

3,6 3,6

3,3

3,5

28. Blevet kaldt grimme navne,

gjort nar ad eller blevet drillet

på en sårende måde?

29. Blevet truet
30. Mobning (også digital

mobning)

31. Grænseoverskridende

opførsel/adfærd

32. Uønsket seksuel

opmærksomhed
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I hvilket omfang er du det seneste år blevet udsat for følgende
af andre elever eller ansatte på skolen? (2 / 2)

Aldrig  - 4

Sjældent

En gang i mellem

Tit

Meget tit - 0

3,3

3,5

33. Racisme 34. Kønsdiskrimination

FGU Nordvestsjælland Undervisningsmiljø 2025

10 / 1410 / 1410 / 1410 / 1410 / 1410 / 1410 / 1410 / 1410 / 14Baseret på survey: Undervisningsmiljøundersøgelse 2025 med deadline 2025-06-27 | Genereret af Evovia 10 / 1410 / 1410 / 1410 / 1410 / 14



Fordeling af score

Psykisk undervisningsmiljø Helt enig Delvist enig Delvist uenig Uenig Ved ikke n/a #

1. Jeg føler mig godt tilpas på min skole 86 76 9 7 4 0 182

2. Jeg kommer godt ud af det med de andre på mit hold 80 73 16 7 6 0 182

3. Vi har forståelse og respekt for hinanden på mit hold 80 60 28 7 7 0 182

4. Jeg har god kontakt med elever på skolen 63 71 18 19 11 0 182

Skolemiljø Helt
enig

Delvist
enig

Delvist
uenig

Uen
ig

Ved
ikke

n/
a

#

5. Jeg er tilfreds med undervisningsforholdene på skolen (f.eks. borde,
stole, undervisningslokaler, værksteder mv.)

59 74 28 9 12 0 18
2

6. Jeg er tilfreds med skolens vedligeholdelse 60 85 16 9 12 0 18
2

7. Jeg er tilfreds med rengøringen på min skole 87 57 16 8 14 0 18
2

8. Jeg er tilfreds med skolens toiletter 54 52 34 24 18 0 18
2

9. Jeg oplever, at vi har de materialer, vi skal bruge i forbindelse med
undervisningen

75 73 17 8 9 0 18
2

10. Jeg oplever, at de maskiner og det værktøj vi skal bruge i
undervisningen er vedligeholdt

74 68 18 10 12 0 18
2
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Læringsmiljøer Helt
enig

Delvist
enig

Delvist
uenig

Ueni
g

Ved
ikke

n/
a

#

11. Mine lærere respekterer mig 111 49 12 6 4 0 18
2

12. Jeg respekterer mine lærere 120 49 8 4 1 0 18
2

13. Jeg ved, hvad jeg er i gang med at lære 88 72 17 3 2 0 18
2

14. Jeg oplever at blive lyttet til og have indflydelse på min
hverdag

74 74 19 13 2 0 18
2

15. Jeg oplever, at opgaverne er tilpasset til mig 55 84 26 11 6 0 18
2

16. Mine lærere fortæller mig tit, hvordan jeg klarer mig i forhold
til mine mål på FGU

82 58 25 9 8 0 18
2

17. Jeg får støtte og vejledning, hvis jeg har det svært 89 51 24 9 9 0 18
2

Fysisk undervisningsmiljø Helt enig Delvist enig Delvist uenig Uenig Ved ikke n/a #

18. Jeg er tilfreds med temperaturen i lokalerne 53 77 24 13 15 0 182

19. Jeg er tilfreds med luftkvaliteten i lokalerne 54 63 31 15 19 0 182

20. Jeg er tilfreds med lyset i lokalerne 88 60 14 4 16 0 182

21. Der er for meget uro i undervisningen 23 56 44 48 11 0 182
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Æstetisk undervisningsmiljø Helt enig Delvist enig Delvist
uenig

Uenig Ved ikke n/a #

22. Jeg kan lide indretningen og udsmykningen i
lokalerne

41 74 31 8 28 0 182

23. Jeg kan lide indretningen af skolens fællesarealer 45 72 33 9 23 0 182

24. Jeg kan lide udsmykningen af skolens fællesarealer 48 70 27 8 29 0 182

Sikkerhed Helt
enig

Delvist
enig

Delvist
uenig

Uen
ig

Ved
ikke

n/
a

#

25. Jeg får sikkerhedsinstruktion, når jeg skal bruge værktøj, maskiner,
kemikalier mv.

75 49 12 6 40 0 18
2

26. Jeg bruger sikkerhedsudstyr, når jeg arbejder med maskiner, værktøj,
kemikalier mv. (handsker, kittel, briller mv.)

74 50 10 3 45 0 18
2

27. Jeg har fået introduktion til korrekte arbejdsstillinger (fx ved
maskiner, løft, siddestilling mv.)

66 54 13 5 44 0 18
2

I hvilket omfang er du det seneste år blevet udsat for følgende af
andre elever eller ansatte på skolen?

Meget
tit

Ti
t

En gang i
mellem

Sjælde
nt

Aldri
g

n/
a

#

28. Blevet kaldt grimme navne, gjort nar ad eller blevet drillet på en
sårende måde?

6 7 19 37 113 0 18
2

29. Blevet truet 2 5 12 19 144 0 18
2

30. Mobning (også digital mobning) 2 5 14 16 145 0 18
2
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I hvilket omfang er du det seneste år blevet udsat for følgende af
andre elever eller ansatte på skolen?

Meget
tit

Ti
t

En gang i
mellem

Sjælde
nt

Aldri
g

n/
a

#

31. Grænseoverskridende opførsel/adfærd 6 7 29 28 112 0 18
2

32. Uønsket seksuel opmærksomhed 6 5 19 18 134 0 18
2

33. Racisme 9 10 23 18 122 0 18
2

34. Kønsdiskrimination 6 7 15 16 138 0 18
2
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